



A Magyar Nemzeti Bank H-JÉ-III-45/2023. számú határozata az EQUILOR Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaságnál lefolytatott ellenőrzési eljárás intézkedések és bírság alkalmazásával történő lezárásáról

Az **EQUILOR Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (székhelye: 1026 Budapest, Pasaréti utca 122-124.; cégjegyzékszám: 01-10-047344) (**Alapkezelő**) számára, hivatalból történő eljárás során a Magyar Nemzeti Bank (székhelye: 1013 Budapest, Krisztina krt. 55., telephelye: 1122 Budapest, Krisztina krt. 6.) (MNB) az alábbi

h a t á r o z a t o t

hozza.

Az MNB az Alapkezelővel szemben 2023. március 27. napján meghozott H-JÉ-III-B-14/2023. számú határozatot (**Határozat**) saját hatáskörben az alábbiak szerint **módosítja**:

1. A Határozat rendelkező részének I.3. pontjában foglalt rendelkezést törli;
2. a Határozat rendelkező rész IV. pontjában a „(...) I.3. pontjában hivatkozott jogszabálysértés miatt 5.000.000 Ft, azaz ötmillió forint, (...)” szövegrészt törli, egyidejűleg a „(...) 16.300.000 Ft, azaz tizenhatmillió-háromszázezer” szövegrészt „11.300.000 Ft, azaz tizenegymillió-háromszázezer” szövegre módosítja;
3. a Határozat indokolásának I.3. pontjában szereplő megállapítást (**Megállapítás**) és a Határozat indokolásának ezen megállapítással összefüggő hivatkozásait, részeit törli.

Az MNB a Határozat rendelkező részének és indokolásának jelen határozattal nem módosított pontjait fenntartja.

Az Alapkezelő köteles a jelen határozat rendelkező részét a közléstől számított 15 napon belül a honlapján közzétenni.

A döntés alapjául szolgáló tényállás megállapítása során eljárési költség nem merült fel.

A határozat ellen fellebbezésnek nincs helye, ugyanakkor az, akinek jogát vagy jogos érdekét a közigazgatási tevékenység közvetlenül érinti, a közléstől számított 30 (harminc) napon belül jogszabálysértésre hivatkozással a határozat ellen keresetlevéllel közigazgatási pert indíthat a Fővárosi Törvényszék előtt.

A keresetlevelet a Fővárosi Törvényszékhez címezve az MNB-nél kell úrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével benyújtani. Az úrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás elérhetősége: <https://www.mnb.hu/felugyelet/engedelyezes-es-intezmenyfelugyeles/hatarozatok-es-vegzesek-keresese>. A perben a jogi képviselő kötelező.

A keresetlevél benyújtásának a határozat hatályosulására nincs halasztó hatálya, ugyanakkor az, akinek jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy az azzal előidézett helyzet fenntartása sérti, a közvetlenül fenyegető hátrány elhárítása, a vitássá tett jogviszony ideiglenes rendezése, illetve a jogvitára okot adó állapot változatlan fenntartása érdekében azonnali jogvédelmet kérhet.

A bíróság a pert főszabály szerint tárgyaláson kívül bírálja el. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti. A tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.